

“这套书是一份很有意义的礼物”

——《习近平谈治国理政》赢得柬埔寨青年的心

新华社金边6月16日电 (记者毛鹏飞 高炳南) 23岁的柬埔寨学生隆达尼最近收到一份来自中国驻柬埔寨大使的特殊礼物——《习近平谈治国理政》中文版、柬文版和英文版。

“我很想读这套书,但因为新冠疫情很多书店都关门了,一直没有买到。于是我抱着试试看的态度在脸书上联系中国驻柬埔寨大使王文天。令我惊讶的是,很快就得到王大使的回复。他送给我中文版、柬文版和英文版的《习近平谈治国理政》,我

好开心!”

隆达尼在中国江南大学留学,所学专业是食品科学与工程。受疫情影响,他目前还在柬埔寨,并坚持线上学习。

2017年4月,《习近平谈治国理政》柬文版在柬埔寨首发,柬埔寨首相洪森在首发式上建议柬政府官员、学者和学生认真研读这部著作,从中汲取经验,并将其运用到推动柬埔寨发展的重要纽带。

“我第一次听说《习近平谈治国理政》时就很感兴趣。”隆达尼说,新冠疫

情暴发后,中国有效控制疫情,快速恢复生产,让老百姓生活恢复正常,彰显了中国的治理能力和优势。

王文天告诉记者,《习近平谈治国理政》是世界了解中国当下、感知中国未来的思想窗口,是破解时代难题、引领进步潮流的科学指南,也是中柬深化政治互信、促进人文交流的重要纽带。

“希望隆达尼好好学习中文,在更多了解中国文化的同时,把柬埔寨的优秀文化也介绍给中国朋友,成为互

学互鉴的桥梁和中柬友好的接班人。”王文天说。

“习近平主席希望为中国人民带来更好的生活。这是多么令人尊敬的领导人啊!我能够感受到习近平主席对建设一个繁荣的中国有着长远而清晰的思路。”隆达尼说。

他还说,通过学习《习近平谈治国理政》,可以更加深入全面地了解中国、了解中国的发展道路。“对我来说,这套书是一份很有意义的礼物,我也会向身边的朋友推荐。”

科摩罗总统为中国援科短期抗疫医疗队举行授勋仪式



6月15日,科摩罗总统阿扎利(右一)在首都莫罗尼的总统府授予中国援科短期抗疫医疗队队长蒙强(左一)“绿新月骑士”勋章和荣誉证书。

科摩罗总统阿扎利15日在首都莫罗尼的总统府举行仪式,授予中国援科短期抗疫医疗队两名队员“绿新月骑士”勋章,并向其余10名队员颁发荣誉证书。

新华社发

巴以在东耶路撒冷爆发冲突 33名巴勒斯坦人受伤

据新华社耶路撒冷6月15日电 (记者吕迎旭 尚昊) 数千名以色列人15日举行“耶路撒冷日”游行,引发巴勒斯坦抗议者与以色列警察冲突,造成33名巴勒斯坦人受伤。

当天傍晚,约5000名以色列人举行游行,纪念以色列在1967年第三次中东战争中夺得耶路撒冷全城控制权。当他们行至通往耶路撒冷老城的大马士革门附近

时,遭到巴勒斯坦民众抗议,随后抗议者与以色列警察发生冲突。据巴勒斯坦卫生部门消息,冲突造成33名巴勒斯坦人受伤,另有8名巴勒斯坦人遭以方逮捕。

据以色列媒体报道,以色列当天在耶路撒冷部署约2000名警察,直升机在空中监控地面情况。为应对巴勒斯坦加沙地带武装组织可能向以色列发射火箭弹,以军在耶路撒冷部署了“铁穹”防御系统。

南非上调“封城”等级以应对疫情

据新华社约翰内斯堡6月15日电 (记者荆晶) 南非总统拉马福萨15日宣布,即日晚开始将“封城”等级从二级上调至三级,以应对第三波新冠疫情。

拉马福萨当晚在全国电视讲话中说,南非两周之前的日均新增确诊病例为3700例,如今增至

7500例;每日因新冠入院治疗病例数增长59%,死亡病例数增加48%。

拉马福萨说,政府决定上调“封城”等级至三级,15日晚间生效。根据规定,在三级“封城”期间,南非全国将限制酒类出售、延长宵禁时间并规定室内外集会人数上限,以减缓病毒传播。

NEWS 微新闻

●斯里兰卡共产党、人民阵线党、自由党、统一国民党等12个朝野主要政党15日共同举办庆祝中国共产党成立100周年大会。

●美国国家卫生研究院研究人员15日在《临床传染病》杂志上报告,美国5个州在官方公布首例新冠确诊病例之前已出现新冠感染病例,这表明新冠病毒2019年12月就已在美国出现。

●厄瓜多尔国家卫生监管署15日宣布,批准中国康希诺生物股份公司新冠疫苗在厄瓜多尔使用。这是第二款在厄瓜多尔获批使用的中国新冠疫苗。

●阿拉伯国家联盟(阿盟)外长特别会议15日在卡塔尔首都多哈闭幕。会议呼吁通过谈判方式解决埃及、苏丹与埃塞俄比亚因埃塞俄比亚修建“复兴大坝”而导致的矛盾。

●亚太经合组织(APEC)成员负责结构改革的部长视频会议16日举行。会议声明承诺,将推进结构性改革,以抗击新冠疫情和促进经济持续复苏。

均据新华社电

“汉语桥”俱乐部在埃及成立



6月15日,学生在埃及开罗的“汉语桥”俱乐部开罗站揭牌仪式现场表演武术。

“汉语桥”俱乐部开罗站揭牌仪式15日在埃及首都开罗举行。埃及高等教育部认为俱乐部将成为两国青年交流的纽带,使两国青年受益。

新华社发

欧盟和美国同意重塑跨大西洋伙伴关系

据新华社布鲁塞尔6月15日电 (记者陈文仙 任珂) 欧盟-美国峰会15日在位于比利时首都布鲁塞尔的欧盟总部举行。在会后发表的联合声明中,双方同意重塑跨大西洋伙伴关系,在抗击新冠疫情和推动经济复苏、促进绿色增长、促进贸易投资和技术等方面加强合作。

欧盟委员会主席冯德莱恩在会后举行的新闻发布会上说,欧盟和美国就双方长期以来的航空补贴争端已达成了“休战协议”,这意味着双方在航空领域“从诉讼走向合作”。

美国与英国、欧盟的航空补贴争端可以追溯至2004年。世贸组织

先后裁定,美国与欧洲国家均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。2019年和2020年,世贸组织先后授权美国和欧盟对一定数量的对方产品加征报复性关税。美国于2018年开始对从欧盟进口的钢铝产品加征关税,欧盟随后实施反制措施。

招商蛇口 美好上新

Park Scenery
招商·公园1872

大境盛启 首开在即

意向登记享99折优惠

折扣有效期截至项目首次开盘日

PARK SCENERY
SINCE 1872

建筑面积约 80-110m² 宽境高层

建筑面积约 120-135m² 公园洋房

VIP
024

8888 1872

项目地址:沈阳市 皇姑区 文大路

本广告所示图片及文字均只作形象宣传之用,一切以《商品房买卖合同》及房屋实际情况为准。

本广告不构成要约,开发商对全部内容保留最终解释权。制作出街时间:2021年6月

沈房预售第18534号

